11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2009 20:59:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 25.02.2009 10:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/78728/answer/78729




YBaxaemnuii AHfpeli! B nepByio o4epenn, €CNU €CTh CBA3b C IIOJIOBEIM aKTOM, Hafl0 UCKITIOUUTh
nH(peKINH, Tepeaniecs MoIoBwM nyTeM. Croanite aHanu3sl Ha 3IITITT meTomom ITLIP-
OMArHOCTUKHY, OOIIMY aHATKM3 MOYH U IT0ceB Mouu Ha ¢opy. HA ocHoBaHuU 3THUX 00C/IemOBaHUMI
OymeT BHISIBJIEHA MPUYKHA, 1 MOXKHO OyZIeT OIPefeUuThCs C JeYeHneM. Yiauu.



